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KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐ* SZERKESZTŐ I

KOLOSVAH-KORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM 

TELEFON 3-48. SZÄM.

Délibábok városa
Milyen vidáman ittak már a medve 

bőrére, minő pompás légvárak emel­
kedtek a kegyes ég felé, amely arany­
esővel volt uj Jupiterként megter­
mékenyítendő Debrecen szikkadt 
talaját.

Ölmillió dollár fantomja kápráz­
tatta el a jámbor párthiveket, s a 
magyar papirbankóban csak csilla­
gászatiszámokkal kifejezhető kölcsön­
összeg Alpes-nagyságu teljesítménye 
zuhant a gonosz koponyákra, amelyek 
kritizáló gondolatokat mertek for­
gatni a mai városi kormányzásról 
és gazdálkodásról.

Ám telt-mult a kegyetlen idő, 
amely minden csodát elkoptat irgal­
matlan forgatagával, a Nagy Ered­
mény csak sehogysem akart valóra 
válni. Még fel-felbukkant a szép 
nevű galíciai jóltevő dallamos neve 
egy-egy hivatalos városi információ­
ban, aztán ez is elfakult, elhervadt, 
mint annyi más üdezöld tervezgetés.

Alig hinnők, hogy a pénzügyi 
kormányzatot zord Debrecenellenes 
tendenciák fűtötték volna, amikor 
a mesésen nagyszerű kűlönkölcsönt 
nem engedte perfektuálni. Nem tud­
juk elhinni, hogy a pénzügy minisz­
tert valamely kicsinyes gáncsosko- 
dás, vagy irigység vezette volna, 
amikor nem járult hozzá a mai vá­
rosi kormányzat páratlanul szeren- 
cséskezü külön szanálási tervéhez. 
Itt valami más bajnak kellett lennie.

Hiába, ki kell végre rukkolni a 
valósággal, dacára minden „illető 
keséktől“ származó dodonai kijelen­
tésnek, dacára az igy is túlsókat 
mondó pénzügyminiszteri diszkréció­
nak: az ötmillió dolláros kölcsön 
nem volt sem reális, sem komoly 
dolog. .

Mi sohasem tudtunk igazán hinni 
az égből pottyanó jótékony galiciá- 
nerben, de ma már mindenki előtt 
tisztán áll az, hogy itt egy jámbor 
hiszékenységre építő spekuláns üz­
leti tervéről volt szó, akinek a háta 
mögött nem állott komoly tőke­
csoport, csupán szemei előtt a köz­
vetítői jutalék csábitó délibábja.

Délibáb : szép színes, álméikodásra 
késztető álomjelenség a hortobágyi 
rónán, de meghökkentő valami, ha 
az ember a varosháza dohos illatú, 
bötét sikátoraiban ütközik össze vele. 
A mesebeli gyermek sem tudott a 
szivárványodon az égbe menni, ho­
gyan tudna hát szegény prózai Deb­
recen a délibáb kölcsönön épülni 
tovább.

Sajnos, ez a délibábos világ na­
gyon mélyen benyomult az ősi ci- 
vitás szivébe. Csak egy példáját: 
frissen fésült pázsittól körítve pál­
mák árnyalják a Kossuth-szobor 
körüli padokat. Aszfalt, városszépí­
tés, quantum satis.

De ha egy gigászi körzőt szúr­
nánk a virágágyak közepébe, pár 
perc távolság volna a rádiusz csupán, 
amelyen túl a poros, sáros kültelkek 
lakói nemhogy parkot, de vizet, vil­
lanyt, még csak utcakövezést sem 

kapnak a várostól, amelynek pedig 
adóját épp úgy fizetik, —mint pél­
dául akár a Kákóczi-utca lakói.

Sokat lehetne beszélni az utolsó ; hanem lerontja a jelenlegi városi 
idők délibábos eredményeiről és al- kormányzat hitelét idehaza is a 
kotásairól. Mert nemcsak Magyar- I délibábokra építő politika.

Véget ért a választójog vitája 
Részleteiben is megszavazták a választójogi 

javaslatot - Interpellációs nap a Házban
A nemzetgyűlés mai ülését fél­

tizenegykor nyitotta meg Szcitovszky 
elnök. Folytatják a választójogi ja­
vaslat tárgyalását.

A 183. szakasznál, amely a 
köztisztviselők képviselővé 

választásáról
intézkedik, Farkas Tibor határozati 
javaslatot terjeszt be, hogy ez eset­
ben nyugdijaztassanak, vagy végel- 
banásban részesittessenek.

Karoffiáth Jenő viszont a javas­
lat intézkedését rendkívül helyesnek 
tartja. A megválasztott képviselő 
pozícióját biztosítani kell. Javasolja, 
hogy nyugalmazzák azt a köztiszt­
viselőt, aki ezt képviselősége alatt, 
vagy után kéri.

Tamássy József indítványt terjeszt 
elő, hogy a képviselővé megválasz­
tott közalkalmazottnak képviselősége 
tartama alatt

akkora összegű fizetés és lak­
bér járjon, mint amennyi őt az 
ezen Illetmény esedékességének 
időpontjában nyugdíj és lakbér 

elmén megilleti. J
A képviselőség megszűnése után 

őket korábbi állásukba vissza ketl 
helyezni, vagy álláshoz kell juttatni.

Hegymegi Kiss Pál és Rupert 
Farkas Tibor indítványát fogad­
ják el.

Rakovszky belügyminiszter kéri 
Tamássy és Karafiáth indítványai 
nak elfogadását.

A nemzetgyűlés ilyen értelemben 
határoz.

A 188. szakaszt, amely kimondja, 
hogy

a nemzelgyülés jóváhagyja a 
kormánynak mindazon rendeletéit, 
amelynek alapján a nemzet­

gyűlés összeült,
a Ház eredeti szövegében elfogadja.

A 189. ős 190. szakaszt Puky 
Endre előadó és Rakovszky belügy 
miniszternek az esküszakaszt pótló 
rendelkezésekre vonatkozó felszóla­
lásai után a nemzetgyűlés szintén 
elfogadta.

A belügyminiszter beszéde után, 
amikor az elnök bejelenti, hogy 

a nemzetgyűlés befejezte a vá­
lasztójogi javaslat részletes tár­

gyalását,
a jobboldal lelkesen ünnepli a bel­
ügyminisztert, míg a szélső baloldal 
az általános titkos választójog mel­
lett demonstrál.

Ezután Búd János pénzügymi­
niszter benyújtja a városok köl- 
csönéröl, Walkó Lajos kereskedelmi 
miniszter pedig Spanyolországgal 
kötött kereskedelmi egyezményről 

ország hitelét rontják, — mint a 
pénzügyminiszter irta Debrecennek, 
— a komolytalan kölcsönkeresések, 

szóló javaslatot.
Szünet után a
tisztviselői fizetésemelésről és 
a beruházásról szóló törvény­

javaslat
tárgyalására tér át a Ház.

Eörffy Imre előadó ismerteti a 
javaslatot. Szabó József a következő 
határozati javaslatot terjeszti elő: 
Utasítsa a nemzetgyűlés a pénzügy­
minisztert, hogy haladéktalanul ter­
jesszen törvényjavaslatot a nemzet­
gyűlés elő, amely

magában foglalja a forgalmi 
adórendszer mai formájának tel­

jes megszüntetését
és igazságos, egyszerű ős a köz­
szükségleti cikkek adómentességit 
biztosító javaslatot terjesszen a nem­
zetgyűlés elő.

Másik határozati javaslatában a 
házhaszonrészesedés teljes megszün­
tetésit, a kislakások adómentességét 
és progresszív lakásadó bevezetésit 
indítványozza. Utolsó határozati ja­
vaslatában sürgeti közszolgálati al­

Lédererné ügyében befejeződött a 
bizonyítási eljárás 

Egy tanúvallomás szerint Lédererné 
ölte meg Ködeikéi

Budapest, julius 4. A Lédererné | 
féle gyilkossági ügy mai tárgyalásán ; 
az első tauu Dem/án Árpád volt, 
aki kijelenti, hogy Léderer Gusztávot 
személyesen nem ismeri, de mivel a 
szomszédos zárkába volt elzárva, a 
kályha ellenzőn keresztül naponta 
beszélgettek egymással. Léderer elő­
ször azt mondta, hogy nem ő lőtte 
le Kodelka mészárost,

hanem a felesége lőtte főbe, 
azután megvitatta a dolgot és rájött 
arra, hogy a bíróság nehezen fogja 
ezt elhinni. Erre Léderer azt mondta, 
hogy vállalni fogja a gyilkosságot. 
Elmondta a tanúnak Léderer azt is, 
hogy felesége már előbb ópiummal 
akarta megmérgezni Kodelkát.

Az elnök kérdéseire elmondja a 
tanú, hogy Léderer beszélgetéseik 
során

később vállalta a gyilkosságot, 
eleinte azonban folyton azt hangoz­
tatta, hogy a felesége követte el, 
Léderer elbeszélése szerint a gyil 
kosság után Kodelkát egy vízzel telt 
teknőbe fektették ős ott végezték el 
feldarabolását.

A tolmács lefordítja a tanú val­
lomását, mire Lédererné csak az 

kalmazottak szolgálati pragmatiká­
jának szabályozását. A javaslatot 
nem fogadja el.

Homonnay Tivadar sajnálja, hogy 
a közszolgálati alkalmazottak nem 
jutottak hozzá julius 1-ével az eme­
léshez, ezért

áthárítja a felelősséget azokra 
a pártokra, amelyek lehetetlenné 
tették a köztisztviselők ügyének 
az indemnitással való együttes 

tárgyalását.
Leteszi a Ház asztalára a KANSz 

emlékiratát az illetmények feleme­
lése és státusrendezése tárgyában.

Ezután áttérnek az
interpellációkra.

Peyer Károly a bankok pénzügyi 
politikájáról interpellál. A bankigaz­
gatóknak óriási fizetéseket állapíta­
nak meg, ugyanakkor a tisztviselők 
nagy százalékát teszik B. listáta.

Búd pénzügyminiszter rövid ideig - 
lenes válasza után Peyer Károly 
még két interpellációt terjeszt be a 
honvédelmi és a belügyminiszterhez, 
amelyeket az illetékes miniszterek­
nek adnak ki.

Az utólsó interpelláló Kéthly Anna. 
Azt a kérdést terjeszti a kereske­
delemügyi miniszterhez, hajlandó-e 

a magánaikaimasottakrói szóló 
törvényt az érdekeitek kívánsá­
gainak figyelembe vételével mó­

dosítani.
Az interpellációt kiadják a keres­

kedelemügyi miniszternek.
Az ülés 3 órakor őrt véget.

ellen tesz kifogást, hogy nekik csak 
egy egész kis teknőjük van, amiről 
a vizsgálat során kiderült, hogy azt 
is régóta nem használták.

Ezután a bíróság megkezdi
a védelem tanulnak kihallga­

tását.
Ecker Ferencné varrónő elmondja, 

hogy Lédererék jó anyagi viszonyok 
között éltek. Lakásukon állandóan 
nagy pénzösszegeket tartottak. Sze­
rinte Léderer gyakran féltékenyke- 
dett feleségére.

Vívdt Mária himzőnő, majd Son­
kás Paula kalaposnő lényegtelen 
vallomása után Komta Lázárné el­
mondja, hogy Lédererné többször 
említette hogy Stájerországban va­
gyona és kastélya van. Úgy felezte 
ki magát, hogy

közel áll a királyhoz ;
(élénk derültség.)

Az ügyvéd megütközve kérdi: A 
királyhoz ?

Tanú: Igen, az apja.
Posgat Endre vendéglős elmondja, 

hogy karácsony előtt Kodelka pénzt 
kért tőle, ö körülbelül 24 millió 
koronát adott neki, egy üzlethez,

Braun Jakab kereskedő arról tesz
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vallomást, hogy Kodéiba tőle kará- , 
csony előtt 30 milliót kért kölcsön 
a Lédererékkel lebonyolítandó na 
gyobb dollár üzlethez.

Ezután Denk elnök felszólítja a 
feleket, hogy a bizonyítás kiegészítése 
tárgyában terjesszék elő esedékes in 
ditványaikst. Mielőtt ez megtörténne, 
Léderer Gusztávnét szólítja maga elé 
és megkérdezi, bogy tud-e konkrét 
bizonyítékokat megjelölni azokra a 
körülményekre nézve, amelyeket a 
főtárgyalás során mint teljesen uj dói 
gokat előadott.

Lédererné elmondja, hogy
három levél volt birtokában, 
amelyeket a cellája talán levő 
és éteibenynjtásra szolgáló nyl 

láson dugtak be boss*.
Az egyik levélben felszólították őt. 
hogy hallgasson, mert férjét és őt is 
ki fogják juttatni Oroszországba. A 
másik levél tartalma szerint ismét arra 
szólították fel, hogy ne tegyen más 
beismerő vallomást, mert nem fogják

A franciák megkezdték a Ruhr-vidék 
kiürítését

Münchenből jelentik: K francia parancsnok közölte a város 
polgármesterével, hogy utasítást kapott Bochum kiüritésére.

Szeptemberben befejezik a Svetits 
intézet építkezését

Két és fél milliárdba kerül az építkezés
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni Svetits-intézet, mint tudvalevő, 
nagyarányú építkezéseket folytat. Az 
épületre egy uj emeletet húznak és 
azonkívül még egy teljesen uj szár­
nyat is építenek. Több, az épít­
kezéssel kapcsolatos munka kiadása 
fölött

most történt meg a döntés
és a padberendezési munkákat Michl 
Alajos Rt. budapesti gyár, a padló­
burkolatozást Tóth és Sebestyén, a 
tölgyfapadozati munkákat Kubinyi és 
Tsa, a cserépkályhdk felállítását Tóth 
Lajos, a szobafestő munkákat ifj.

Ma választ polgármestert Hajdú­
böszörmény

Dr Somossy Béla megválasztása a város fejlő­
désének megindítását jelentené

(A Hajduföld tudósítójától.) Hajdú­
böszörmény városa ma, vasárnap 
délelőtt 11 órakor választja meg 
polgármesterét s ezzel dönteni fog 
a város jövendő sorsáról is. A vá­
lasztást heves küzdelem előzte meg, 
azonban ez soha sem lépte túl a 
megengedett határokat, mert hiszen

keresztyén, magyar nrl emberek 
állottak szemben egymással,

akit mindenkor a jó Ízlés határain 
belül folytatták a választási harcot. 
Nígy jelölt: dr Somossy Béla, dr. 
Szálka? Antal, dr Magi Kálmán ős 
dr Szili Gábor között fog eldőlni a 
mai választás. Anélkül, hogy akár 
egyik vaey másik jelölt érdemét 
kisebbíteni vagy személyét érinteni 
akarnék, meg kell állapítani, hogy 
Hajdúböszörmény város érdekében 
dr Somossy Béla megválasztása 
látszik célravezetőnek.

Hajdúböszörményben rengeteg fon­
tos probléma, nagy jelentőségű kér­
dés vár megoldásra, ezek között 
több olyan, amit csak erős kézzel, 
munkakészséggel lehet megoldani. 
Somossy Béla mindezekkel a tulaj-

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

ókel cserben hagyni. A harmadik bt- | 
zonyiték, amelyet Denk elnök is fel­
mutatott, egy cseh nyelvű számoló 
cédula, amelyben valami malátakávé 
kitűnőséget hirdetnek és amelyre új­
ságpapír volt kivágva és betűnként 
felragasztva ez a szó állott:

schwelge
(hallgass.)

Lédererné előadta, hogy a három 
levél közzül kettőt, amikor a főtár­
gyalásra elővezették, Molnár főpa­
rancsnok elvette tőle és nem tudja, 
hogy mi történt azokkal-

Ezután Makay ügyészségi alelnök, 
aki nem terjesztett elő újabb indít­
ványt, ellenezte a Lévay dr által elő­
terjesztett több pontból álló bizonyí­
tás kiegészítése iránti indítványát.

A bíróság úgy határozott, hogy a 
bizonyítás kiegészítése tárgyában ho­
zott határozatát a hétfői tárgyaláson 
fogja kihirdetni. Denk elnök ezzel a 
tárgyalás folytatását hétfőn reggel 9 
órára tűzte ki.

Zelinger Ede kapta meg. Ezen a 
héten fognak dönteni az üveges­
munkák, vízvezeték és csatornázás, 
vaskályhák felállítása és a villany­
szerelési munkák kiosztása felett is.

Az építkezések, amelyek Igen 
szépen haladnak előre, szeptember 
első napjaiban teljesen készen lesz­
nek és

az u] épület átadása szeptember 
15 én megtörténik.

A nagyszabású építkezések és az 
ezzel kapcsolatos munkák, beruhá­
zások összesen két is fél milliárd 
koronába jognak kerülni.

donságokkal rendelkezik, fiatal, mun­
kára kész, törhetlen jellemű férfiú, 
aki azonban mentes minden fiatalos 
heveskedéstől.

Mint kitűnő közigazgatási ember 
— akinek kiválóságait nemcsak 
Hajdumegyében, hanem messze kör­
nyéken ismerték — nagy szaktu­
dással, hozzáértéssel fogja vezetni 
a város ügyeit. Legtöbb eséllyel ö 
oldhatja meg a város régi nehéz 
kérdését a Ganz-gyári szerződős 
ügyét is. Hajdúböszörményben min­
denki megvan róla győződve, hogy

dr Somossy Béla méltó utódja 
lesz majd halhatatlan emlékű 
édesapjának, a város nagy pol­
gármesterének, id. Somossy Bé­

lának.
Azok, akik ma Hajdúböszörmény­

ben szavazni fognak, gondolják meg 
jól, hogy nem jelöltek személyéről, 
hanem egy 30,000 lakosú, nagy­
fejlődésre váró magyar város sor­
sáról döntenek s ezzel a meggon­
dolással adják le szavazatukat dr 
Somossy Bélára.

A felvidéki magyarság 
a Népszövetséghez fordul a csehek 

jogtiprásai miatt
Budapest, julius 4. A felvidéki magyar ellenzéki pártok Körmend? 

Ékes Lajos állampolgárságának megtagadása miatt tegnap adták át Géni­
ben a felvidéki magyarok memorandumát a Nemzetek Szövetsége tanácsá­
nak A memorandum követeli, hogy a kisebbségek jogainak ügyében a 
szentgermáni szerződős legyen irányadó ős tiltakozik a cseh törvény el­
len amely a trianoni szerződős alapján lehetővé tette az állampolgárság­
ért’folyamodók között való válogatást. E törvényjavaslat alapján már kö­
rülbelül 60 ezer állampolgársági kérvényt utasítottak el ős kétségessé 
tették 300 ezer magyar egsistenciáját. _______________________

A belügyminiszter nem hagyta jóvá 
Csóka Sámuel főjegyző nyugdíjazását

Minden nap várják
(A Hajduföld tudósítójától.) Isme­

retes, hogy a múlt esztendőben a 
létszámcsökkentés alkalmával a ki­
jelölő bizottság nyugdíjazta dr Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettes főjegy­
zőt. Állását azóta be is töltötték ős 
dr Vásár? István tanácsnokot vá­
lasztolták meg főjegyzővé. Most, 
mint a Hajduföld értesül, ezzel kap­
csolatban váratlan szenzáció történt. 
Kiszivárgot hírek szerint ugyanis

a belügyminiszter nem hagyta 
jóvá Csóka Sámuel nyugdíjazását.
Munkatársunk érdeklődött ebben

A Mezőgazdasági Kamara közgyűlése
Téli gazdasági iskolát állít fel a Kamara

(A Hajduföld tudósítójától.) Szom­
baton tartotta a Tiszántúli Mezőgaz­
dasági Kamara igazgaióüálasztmányi 
ülését és közgyűlését dr gróf Almásy 
Imre elnöklete alatt, melyeken Horváth 
Jenő miniszteri tanácsos is résztvett 
a földmivelésügyi miniszter képvisele­
tében. , .

Az igazgatóválasztmány délelőtti 
ülésén elismeréssel fogadta a kiválóan 
sikerült juhtenyésztési kiállítás, tenyész- 
és haszonjuhvásárról szóló részletes 
jelentést, valamint az utóbbi időben 
rendezett különféle szakértekezletek­
ről tartott beszámolókat. Részletesen 
beszámolt dr Rácz Lajos kamarai 
igazgató a Kamara azon lépéseiről, 
melyeket

a közelmúltban elemi károsodás 
következtében pusztulást szen­
vedett vidékek gazdaközönségé- 
megsegltése érdekében a kor­

mánynál tett,
egyúttal vázolta a már begyűjtött 
adatok alapján az 
gazdasági helyzetét.

Elhatározta a Kamara, hogy a mező-

egyes vidékek

Tanítók 
nyári konferenciája

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
református tanítók evangéliumi sző. 
vétségé ez évben tartja első nyári 
konferenciáját Budapest közelében, 
Tahiban, a Duna partján igen ked­
ves erdős hegyoldalon. A konferencia 
julius 8 án este alakul meg s 9 tői 
12-ig terjed. A tanítóságot mélyen 
érdeklő korszerű kérdésekről lesz 
szó, kitűnő előadókkal, kiknek sorá­
ban ott látjuk dr Révész Imre deb­
receni lelkészt is. A gyűlések csön­
des árnyas fák alatt a szabadban 
folynak. A rendezőség a legmesz- 
szebbmenö figyelemmel gondosko­
dik mindenről; a költség lényegte­
lenül csekély. Prospektus megtekint­
hető a Piac utca 37. sz. a. lelkőszi 
hivatalban. Legszívesebben felhívjuk 
e kedves nyári konferenciára tanító 
olvasóink figyelmét.

a miniszteri leiratot
az ügyben a városházán ahol azt a 
felvilágosítást kapta, hogy erről 
„hivatalosan“ még nincs tudomása 
a városnak,

a belügyminiszteri rendelet leér­
kezését azonban minden pilla­

natban várják,
annyival is inkább, mart az több

• állás betöltéséről fog — hirszerint 
— intézkedni.

Keresztyén magyar körökben a 
fenti hir Őszinte megelégedést ős 
örömet vált ki.

gazdasági szakismeretek terjesztése 
céljából egyelőre három községben, 
lehetőleg Orosházán, Kisújszálláson és 
Hajdúnánáson

téli gazdasági szakiskolát 
létesít.

Tárgyalás alá kerültek ezenkívül a 
mezőgazdaságnak csaknem minden 
ágából felmerült időszerű kérdések, 
melyekről az igazgatóválasztmány vé- 
leményes javaslatok keretében tett 
jelentést a Közgyűlésnek.

A Közgyűlésen dr Rácz Lajos, 
kamarai igazgató behatóan ismertette a 
Kamarakerület gazdasági helyzetét s 
az igazgatóválasztmány nevében jelen­
tést tett a letárgyalt ügyekről.

Különös beható tárgyalás alá vette 
a közgyűlés

a gazdák adóügyi sérelmeit 
továbbá a vasúti közlekedési és kül­
kereskedelmi vonatkozású kérdéseket 

, s helyesléssel fogadta az eddig e téren 
I tett lépéseket, valamint a Kamara nö­

vénytermelés és állattenyésztést fej-
I lesztő folyamatos akcióit.

Három hónapos 
! szünetre megy a Ház

Budapestről jelenük: Szcitovszky 
Béla, a nemzetgyűlés elnöke a Ház 
szünetéről a következőkben nyilat­
kozott :

A városi kölcsönről szóló törvény­
javaslatról a bizottság hétfőn ter­
jeszti be jelentését. Ezt a keddi 
napra tűzzük ki tárgyalásra. Ugyan­
akkor kerül harmadszori olvasásra 
a választójogi javaslat. Amennyiben 
a városi kölcsönről szóló javaslat 
tárgyalását a Ház kedden befejezi, 
szerdán ennek harmadszori olvasása 
következik. Ezután megkezdi a Ház 
szünetét, amely több, mint három 
hónapig fog tartani.

— Gépazsnrozást zsebkendőkre és 
fehérnemüekbe 1800, ruhára 2000. 
Endlizást méterenként 3000 koroná­
ért gyorsan és pontosan végez Szilá­
gyi, Széchenyi-utca 1.
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Huszonhat millió aranykorona Debrecen város 
hitelszükséglete

Egyelőre 5 millió aranykoronát kap a város - A városháza, a Déri-muzeum, 
a köztemető építésére, a vállalatok szanálására és újra a városi nyomdára 

keil a pénz - A jog- és pénzügyi bizottság ülése
(A Hajduföld tudósitójától.) Deb­

recen város jog- és pénzügyi bi- 
lottsága szombaton délután tartott 
ülésében tárgyalta le

a város külföldi kölcsönének 
felhasználási programmal.

Az ülést dr Vargha Elemér tb. 
főjegyző nyitotta meg s a tanács 
által összeállított tervezetre vonat­
kozólag a kővetkezőket terjesztette 
elő:

A külföldi kölcsön felhasználási 
programmját a pénzügyminiszter 
már egyizben bekérte Debrecen vá­
rosától, illetve, egyizben már fel­
szólította a várost, hogy hiteligényét 
3 nap alatt jelentse be a pénzügyi 
kormányhoz. A város 48 órai hala­
dék után még akkor, május 22-én 
a következő programmot küldte fel 
a minisztériumba:

1. A világítási vállalat modern 
felszerelésére és kibővítésére 5 mil­
lió aranykorona.

2. Városi nyomda felszerelésére, 
könyvkötészeti beruházásokra

1 millió aranykorona.
3. A városi téglagyár számára 1 

millió aranykorona.
4. A köztisztasági vállalat beru­

házására 250 ezer aranykorona.
5. A szennyvizszürő telepi gaz 

daság felszerelésére, mintagazdaság 
berendezésére 1 millió aranykorona.

6. A központi
vásárcsarnok felépítésére 5 

millió aranykorona.
7. A városháza felépítésére 6 

millió aranykorona.
8. A Déri muzeum felépítésére 2 

millió aranykorona.
9. Az Iparostanonc iskola felépí­

tésére 2 millió aranykorona.
10. A városi zeneiskola kibővíté­

sére és hangverseny terem építésére 
— amely a tanács szerint nincsen 
Debrecenben megfelelő — 250 ezer 
aranykorona.

11. A köztemető felépítésére, ke 
ritéssel és a szükséges épületekkel 
való ellátására 1 millió aranykorona.

12. A vágóhíd kibővítésére és avult 
felszerelésének felcserélésére 1 millió 
aranykorona.

13. A városi szeszfőzde beruhá­
zására, a likörgyártáshoz szükséges 
kellékek beszerzésére 300 ezer 
aranykorona.

Ilyen módon a tanács kimutatása 
szerint

a város hitelszükséglete 
26.050,000 aranykorona lenne.
A pénzügyminiszter a városok kül­

földi kölcsönének ügyében Debre­
cenhez is küldött leiratában a rész 
leles beruházási programmot, amely­
nek értelmében a város a reá eső 
1—1.200,000 dollárt felhasználná, 
ismét kérte a várostól.

Dr Vargha Elemér tb. főjegyző 
a jog- és pénzügyi bizottság ülésé­
ben azt indítványozta, hogy a mi­
niszter, valamint a hétfői közgyűlés 
elé ismét

ext ax általános programmot 
terjesszek fel

azzal, hogy körülbelül két hőt múlva 
ismét összehívják a törvényhatósági 
bizottságot, s ide már részletes 
programmal fog lépni a tanács, hogy 
az általános beruházási programúi­
ból mit valósítanak meg az egyelőre 
rendelkezésre álló í—1.200,000 
dollárnyi, azaz körülbelől 5 millió 

aranykoronát kitevő összegből, ille­
tőleg részletes javaslatot készít ad­
dig a tanács a beruházási programra 
első esztendei sorrendjére vonatko­
zólag.

Vargha főjegyző a beruházási 
programhoz még egy pontot java­
solt felvenni,

a lakásépítés lehetőség szerinti 
megoldását,

amit a bizottság egyhangúlag meg 
is szavazott.

Freund Jenő bizottsági tag azt 
kérdezte, hogy miből fogja a város 
a függő kölcsöneit fedezni.

Ary főszámvevö kijelentette, hogy 
a városnak jelenleg csak egy függő 
kölcsöne van, a 60,000 frankos svájci 
kölcsön, amely azomban csak hét 
év múlva jár le, s így még korai 
róla beszélni is. A többi kölcsönök 
mind biztosított kölcsönök, s mind­
össze arról lehet szó. hogy a költ­
ségvetésbe a fedezetükre előirányzott 
bevételi tételek később folynak be, 
mint például az utburkolatozások 
költségeivel a háztulajdonosokra eső 
5 százalékos részének behajtása.

Hegedűs Jenő felszólalásában hang­
súlyozta, hogy

a beruházási program sorrend­
jének megállapítása végtelenül 

fontos,
különösen abból a szempontból, hogy 
a beruházások gyümölcsözőek le- 

VAKOLO KANÁLLAL
Érettségi

Van szerencsénk értesíteni a járvány- 
szerüleg fellépett találkozási mánia ál­
dozatait, 'hogy lapunk ezentúl még rész­
letesebben fogja tájékoztatni érett és 
éretlen embertársainkat azokról a ta­
lálkozókról, melyeken érdemes meg­
jelenni.
— Tiz éves érettségi találkozó. 

A nagy vakáció külön szenzációja­
ként közöljük, hogy Nagy Jóska és , 
Kis Pista felső gimnazista diákok, 
akik nemrégiben töltötték be tizedik 
életévüket, tegnapelőtt az utcán 
találkoztak. A bajtársias érzületü 
fiátalemberek kölcsönösen felköszön- 
tötték egymást és Írásban kötelez­
ték magukat, hogy holnap ugyan­
ezen a helyen ismét találkozni fog­
nak.

— Kereskedelmi találkozó. Fel­
kérem hitelezőimet, hogy hétfőn 
délelőtt 9 órakor a törvényszék 3. 
sz. tárgyalótermében féléves kény­
szeregyezségi találkozónkra szíves­
kedjenek elfáradni. Weisz Mór ke­
reskedő.

— 0t éves szanálkozó. Felhívom 
összes közgazdász, diplomata ős po­
litikus társaimat, akik vezetésem 
alatt végezték el a korona-kurzust 
és ebből sikeresen levizsgáztak, 
augusztus 1-én szíveskedjenek meg­
jelenni a genfi iskolában. Smith 
Jeremiás osztályfőnök.

— 2000 éves találkozó Phlllppl- 
nél. Felhívom Brutust ős mind­
azokat, akik K. e. 42-ben Oktaviá- 
nus, Antónius és Cassius vezetése 
alatt részt vettek az ütközetben, 
2000 éves találkozónkon Philippinél 
okvetlenül jelenjenek meg. Távirati 
értesítéseket kér Julius Caesar, u. 
p. Shakespeare, IV. felvonás, 3. 
szin.

1 gyenek, mert máskép a nehéz ka­
matterheket nem fogja bírni a város.

Az ülés végén dr. Vargha Elemér 
bejelentette, hogy a pénzügyminisz 
tóriumtól értesítést kapott, amely 
szerint a kölcsönadó cég belement 
a feltételeknek olyan módosításába, 
hogy

a kölcsön 5 év után 2 száza­
lékos Storno mellett visszafizet­

hető.
Véf ül bejelentette a főjegyző, hogy 

a többi városokhoz küldött távirati 
megkeresésekre, amelyben aziránt 
érdeklődött, hogy ezek felveszik e a 
kölcsönt, vagy nem, ez ideig Szeged, 
Hódmezővásárhely és Nyíregyháza 
válaszoltak. Szeged városa 3600000 
arany koronát igényel a kölcsönből, 
még Hódmezővásárhely és Nyíregy­
háza nem vesznek részt a kölcsön 
akcióban.

A bizottsági ülés, miután a tagok 
ezeket a bejelentéseket tudomásul 
vették, véget ért.

A vidéki varasok hitelszük­
séglete.

Budapest, julius 4. A magyar vá­
rosok hitelkeresletőt feltüntető adatok 
szerint hat város nem igényelt köl­
csönt. Tíz törvényhatóság és 38 
rendezett tanácsú város, azonban 
139 millió 904 ezer aranykorona 

• kölcsönt kíván felvenni különböző 
1 beruházási célokra.*

találkozók
— A tllsltl találkozó. Bonaparte 

Napoleon ezúton kéri I. Sándor 
orosz cárt, hogy julius hónapban, az 
emlékezetes tilsiti találkozás évfor­
dulóján föltétlenül jelenjék meg. 
Rossz idő esetén a találkozó a tör­
ténelmi tutaj fedett helyiségében 
tartatik meg.

— Alkalmi találkozó. Felkérem 
Frosch, Brander, Siebel és Altmayer 
urakat, hogy az Auerbach pinezéjé- 
ben rendezendő találkozó alkalmá­
ból címüket sürgősen tudassák dr 
Faust magántudóssal.

— Megalakult a legrégibb diák­
szövetség. Óriási érdeklődéstől kí­
sérve tegnap délután alakult meg 
azoknak a tanulótársaknak diák­
szövetsége, akik a K. e. IV. szá­
zadban az athéni Akademos háza 
melletti iskolában végezték tanul­
mányaikat. A szövetség elnökéül 
egyhangú lelkesedéssel Plafont, a 
jónevü főiskolai tanárt választották 
meg.

—- Geographlal találkozó. Ma­
gyarország kőt legnagyobb folyója, 
a Tisza és a Duna, melyek tanul- 
mányutjoknak nagy részét együtt 
folytatják, fennállásuk több ezer­
éves emlékére Titelnél találkoznak. 
A nagyméretű találkozón számtalan 
kisebb folyó is részt vesz, melyek 
a fentnevezett folyamokhoz már 
útközben csatlakoznak.

— Klasszikus zeneköltők össze­
jövetele. Mint értesülünk, a leg­
újabb Zerkovitz-operett szeptemberi 
bemutatója alkalmából a világ ösz- 
szes zeneszerzői barátságos össze­
jövetelre gyűlnek egybe.

— Nagyszellemek találkozásai
Borzalmas találkozó folyt le tegnap 

éjfélkor Dániában. Hamlet, a dán 
kiráyfi édesatyja szellemével talál­
kozott. A nagyszellemek ez alka­
lommal beszédeket tartottak a régi 
barátság ápolására.

— Pasztái találkozás. Petőfi Sán­
dor felkérte lapunkat a következő 
sorok közlésére: Az elmúlt napok 
folyamán idegizgató találkozás tör­
tént a pusztán. Egy gazdag úri 
hintó, mely kátyúba jutott, össze­
találkozott egy pusztai haramiával, 
aki kényszeritette a kocsi hölgy­
utasát, hogy csókolja meg. A talál­
kozóban a legérdekesebb, hogy sem 
a hölgynek, sem a haramiának nin­
csen érettségije.

— Százéves érettségi találkozó. 
Ma délutánra volt hirdetve azoknak 
a találkozója, akik 1825 ben tettek 
érettségit a helybeli főgimnázium­
ban. Jellemző a régi emberek érzé­
ketlen kedőlyvilágára, hogy ezen a 
kedves összejövetelen egyetlen egy 
diák sem jelent meg.

— Felszólítom azokat a szimpla 
és dupla gallérokat, akik 5 év előtt 
velem együtt növendékei voltak a 
Kovald-féle tisztitó intézetnek, tu­
dassák cimüket gazdám nyakával 
öt éves találkozónk megbeszélése 
végett, OCCASIO—X/ln, B-listás 
gallér.

— Nem remélt találkozó. Kis 
Péter napidijas harminc éves érett­
ségi találkozója után reggel 9 óra­
kor bizónytalan léptekkel bandukolt 
hazafelé. Útközben találkozott fele­
ségével, aki a váratlan találkozás 
hatása alatt úgy vágta pofon, hogy 
kiugrott szegénynek mind a har­
minckét foga.

♦
Mindezek után tisztelettel bátor­

kodom a következő javaslatot elő­
terjeszteni.

A kiskundabasi főgimnázium érett­
ségi találkozóján mindössze 8 em­
ber jelent meg. E jelentéktelen 
szám ellensulyozásaképen felszólí­
tom mindazokat, akik nem Kiskun- 
dobáson tettek érettségit, jöjjünk 
össze egy találkozóra. Én ugyanis 
megértettem a sok ezer találkozó 
jelentőségét és itt akarom megbe­
szélni 8 millió embertársammal, 
hogy tiz év múlva hol és mely he­
lyen tartsuk meg idei találkozónk 
tiz esztendős találkozóját.

LISZTiUS.

FŐISKOLA
A „Csaba“ B. E. parád-sasvárí 

dláknyaraltatásl akciójának első cso­
portja csütörtökön, 9-én reggel 4 óra 
20 perckor indul. Gyülekezés három­
negyed 4 órakor a kisállomásnál. A 
résztvevők a legszükségesebb evőesz­
közöket hozzák magukkal. Esetleges 
változásokról vagy tudnivalókról a Ve- 
zérség a „Hajduföld“ utján fogja ér­
tesíteni a résztvevő bajtársakat és baj­
társnőket.

Saját ÉrdBhB 
minden intelligens ke­
reskedőnek, iparos­
nak és tisztviselőnek, 

hogy a könyvviteli 
tanfolyamra

az utolsó beiratkozási napon, f. hó 7-én 
15—19 óra között beiratkozzék. Állás­
nélkülieknek és tisztviselőknek részlet­
fizetési kedvezmény. Mindenki garan­
táltan mérlegképes könyvelővé lesz ki- 
képezve Állasban levőknek esti tanfolyam
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Az „Egyetértés“ nagy 
hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától.) Tu­
dattuk már a müvészetkedvelő nagy­
közönséggel, bogy a MÁV filharmo­
nikusok kitűnő együttese 9 én, csü­
törtökön este fél 8 órai kezdettel 
tartja meg nagysikerűnek Ígérkező 
hangversenyét a MÁV műhely nagy­
termében. Az estély műsora, mely 
Mozart gyönyörű G-moll sziníóniájá- 
nak négy tételét, Suppe mélyen poé- 
tikus „II primo Ámoré“ idill jét szó­
laltatja meg, (fuvola szóló zenekari 
kísérettel) továbbá: „Berriot“ Op. 
76—7-ik hegedűversenyét és „Bizet“ 
hallhatatlan „Carmen“-jének csokorba 
font részleteit öleli egybe — amint az 
várható is volt — a közönség széles 
rétegeiben kelteit meleg érdeklődést 
és a mi sokszor méltatott és komoly 
művészi feladatokra érett filharmoni­
kusaink pompás együttese a termet 
szinültig megtöltő nagy közönség előtt 
fogja nagy művészetet Ígérő kiválóan 
szép programmját lejátszani.

A hangversenyre a belépés díjta­
lan, de szives, önkéntes adományo­
kat a zenekari alap javára köszönettel 
fogad a rendezőség. A belépésre jo­
gosító jegyek az üzletvezetőség (Piac 
utca 18) épületében, első emelet 5. 
szám alatt vehetők át Zivusfaa Andor 
MÁV titkárnál. (Telefonszám 75.) 
Pontos megjelenést kér a rendezőség, 
mert a műsor egyes számai alatt a 
terem ajtóit szigorúan bezárva tartja.

Újabb földlökések 
Amerikában

Éhínség az elpusztított te­
rületen

Newyork, julius 4. Az országban 
óriási riadalmat kelt, hogy a föld­
rengéseknek még nincs vége és a 
megfigyelő állomások

újabb ég újabb földlökéseket 
jósolnak.

A földrengéshez közelfekvő vidé­
kekről ezrével érkeznek a mene 
kttltek. A vasutak agyon vannak 
zsúfolva, néhol egész családok a 
vonatok tetején utaznak, hogy meg­
meneküljenek a földrengés elől.

Santa Barbarában ma ismét öt 
földlökés volt. Az egyik tizenöt per­
cig tartott és rengeteg emberéletet 
követelt áldozatul. Azt beszélik, 
hogy a polgármester is meghalt.

Santa Barbarán a lakosságnak az 
a része, amely nem tudott eltnene 
hűlni, egész nap az utcán tartózko­
dik. A katonaság nem engedi a pol­
gárokat visszatérni házaikba, mert 
így kisebb valószínűsége van annak, 
hogy a földrengés eltemeti őket.

A lakosság legnagyobb réssé 
éhesik,

mert már napok óta nem jön élelmi­
szer a városba. Éjszaka a puszta 
földön hál a lakosság legnagyobb 
része.

Azt beszélik, hogy éjszaka
Washingtonban egy tizenkéteme- 

letes hás összedőlt.
kz áldozatok között van Steve, 
Amerika egyik legnépszerűbb drá 
mai színésze is.

Pénztár- blokk 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk hiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sz.

Irtó ütközet és pofon-zápor 
a debreceni primadonna-jelölt miatt 
Szabolcsi (azelőtt ?) Ernőt, a Vígszínház főrendezőjét felpofozta 
Széplaki Vétzy Piroska vőlegénye - A „lovagias“ férfiú a 

díszletező munkásokkal vétetett magának elégtételt
(A Hajduföld tudósítójától.) Bot­

rányos verekedés színhelye volt az 
elmúlt este a budapesti Vígszínház 
igazgatósági szobája és öltöző fo­
lyósója. A háborúságnak az kölcsö­
nöz különösebb érdekességet, hogy 
a debreceni Csokonai színház prima­
donnajelöltje, Széplaky Nétzy Pi­
roska miatt tört ki. Széplaky Vétzy 
Piroska nem régiben szerepelt 
szerződtetés! célból Debrecenben és 
állítólag — bár ez még korántsem 
befejezett tény,

a jövő évben ö lesz a 
Csokonai színház primadonnája.
A botrány előzménye az, hogy 

Széplaky Vétzy Piroskát, aki jelen­
leg a Vígszínháznál segédszinésznő 
s egyébként pedig harmad éves 
szininövendék, a Vígszínház nyári 
kabaréjánakházi főpróbáján Szabolcsi 
Ernő főrendező leszidta, mert állító­
lag elrontott egy jelenetet. Durva 
hangon szemtelennek nevezte a fia­
tal színésznőt és a sértéseket több 
ízben meg ismételte.

Az ifjú színésznő sírva ment 
haza édesanyja lakására s otthon 
elpanaszolta hozzátartozóinak a rajta 
esett sérelmeket, mire este a Víg­
színház igazgatói szobájába felke­
reste Szabolcsi Ernő főrendezőt Fü- 
löp Sándor műegyetemi tanársegéd, 
a fiatal színésznő vőlegénye és 
elégtételt kért a házi főpróbán el­
hangzott sértésekért. Amikor a ta­
nársegéd azt kívánta, hogy a fő­
rendező az egész igazgatóság és a 
személyzet jelenlétében a színpadon 
kérjen bocsánatot menyasszonyától, 
Szabolcsi Ernő felugrott és izgatott 
hangon megtagadta az elégtételnek 
ezt a formáját. A következő pillá­
natban

két hatalmas pofon csattant el 
Szabolcsi Ernő arcán.

A főrendező még magához sem 
tért kábulatából, Fülöp tanársegéd 
már vette a kalapját ős mint aki el­
végezte dolgát, távozott. Azonban 
Szabolcsi sem volt rest. Kirohant a 
folyosóra:

— Gyilkos I Betörő! Fogják meg I 
— kiáltotta teli torokkal.

A visszhangos folyosó lármája 
nagy riadalmat keltett az öltözők­
ben és a színpadon és a lépcsőház 
megtelt rémüitarcu érdeklődőkkel. 
Csakhamar ott termett harminc- 
negyven díszletező munkás, akik­
nek

Szabolcsi Ernő főrendező kiadta 
az utasítást, hogy torolják meg 

a rajta esett sérelmeket.
A munkások utána eredtek Fülöp 
tanársegédnek, aki azonban a szűk 
lépcsőhaz egyik kanyarodójában meg­
vetette lábát és védelmi állásba he­
lyezkedett. Vad kézitusa kezdődött 
ott a lépcsőhdzban, aminek során 
Fülöp tanársegéd egymásután terí­
tette le a rárohanó munkásokat. A 
verekedés zaja betöltötte a környé-

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­
recen város jog- és pénzügyi bizott­
ságának ülésében hosszabb vitára 
adott alkalmat a debreceni bérkocsis 
ipartársulat kérése arra vonatkozó- ( 
lag, hogy a város a bérkocsisoknak |

engedje el a közlekedési adót, j
A tanács javaslata szerint a ké- | 

reimet el kell utasítani, mert teljest- 
téséhezszabályrendeletmódositás szük­
séges s egyébként is a kérés ellen­
kezik az egyenlő teherviselés elvével.

Ekh áfásét kijelentette, hogy a 
bérkocsisok helyzetén javítani kell, 
mert az autotaxikkal nem tudnak 
ilyen módon konkurálni. Hiszen

zz autótaxiknak jóval kevesebb 
terhet kell viselniük, mint a bér­

kocsisoknak.
Javasolta, hogy a kérést teljesítsék.

Versényi Tibor bizottsági tag is 
ilyen értelemben szólalt fel. A gép, 
mikor nem jár, nem fogyaszt ben­
zint, de a lónak ilyen esetben is 
enni kell. A széna és zab mérhetet­
lenül drága.

Markovics Elemér: A széna és a 
zab már olcsói

Versényi Tibor: A bizottsági tag

LEGFINOMABB
BEFŐTTKÖTÖZŐ PERGAMENT
ÉS ZSINEG :::
Csanak József K. R. T. Är.??n^.i8,megeke%*raecd.g?c^

két, rendőr érkezett, aki azonban 
tehetetlenül állt szemben a neki- 
hevült verekedőkkel. Csak a közeli 
őrszobából előhívott

, nagyobb rendőri készenlét tudott 
véget vetni a kedélyes hábor­

gásnak.
rendőrök kiszabadították egyre vesze­
delmesebb helyzetéből a tanársegédet,

Eleven borjut lehet nyerni a Szent 
Erzsébet Egyesület mulatságán

Ma van a nyári ünnepély a Nagyerdőn
(A Hajduföld tudósítójától) Mint 

már megírtuk, ma vasárnap, julius 5-én 
délután 3 órai kezdettel lesz a Nagy­
erdőn a Polgári lövölde melletti tisz­
táson e Szent Erzsébet Egyesület 
nagysikerűnek Ígérkező nyári mulat­
sága.

A nyári mulatság délután 3 órakor 
kezdődik a cserkész-fiuk és a katona­
zenekar felvonulásával. Három órától 
öt óráig a katonazenekar hangverse­
nyez, azután Rácz Laci teljes zenekara 
szórakoztatja a közönséget. Délután 5 
órától kezdődöleg minden órában uj 
műsorral nyílt mozielőadás. Ugyancsak 
délután lesz

a gyermek szépségverseny.
A gyermek-kocsi felvonulást 5 és 6 
óra között tartják meg,

Este 8 órakor veszi kezdetét a 
cserkészfiuk lampionos felvonulása, 
amely után

Vita a bérkocsi-ipar megmentéséről 
A bérkocsisok nem birják az autótaxik 

konkurrenciáját

akit már Lukács Pál harcias ökle is fa- 
nyegetett, Szabolcsi Ernő dagadt 
arccal egy színházi titkár testőrsége 
mellett nyomban a főkapitányságra 
sietett, ahol életveszélyes fenyega- 
tés és testisértés címén feljelentést 
tett támadója ellen, mellékelvén a 
rendörorvosi látlevelet sérüléseiről.
Nem sokkal később az egyik rendit 
bérkocsin behozta a főkapitányságra 
Fülöp tanársegédet. Szabolcsi Ernő 
gyorsan eltávozott. Amikor már 15- 
távolon kívül sejtették, Fülöp ta aárt 

1 is elbocsátották a főkapitányságról, 
miután jegyzőkönyvbe foglalták val­
lomását. Fülöp Sándor tanársegéd 
ellen megindult az eljárás.

gyönyörű tűzijáték lesz bemutatva.
Egész délután és este is az egylet 

hölgy tagjai bográcsban főtt gulyást és 
frissen sült fonatost szolgálnak fel igen 
olcsó árban. Ezenkívül dúsan meg' 
rakott bufett áll a közönség rendel­
kezésére. A rendezőség olcsó italok­
ról is gondoskodott.
A belépőjegy személyenként 5000 K, 

azaz ötezer korona.
Mindezeken kívül lesz cigánysátor 

és jósda is. Itt Jánossy Margit és 
Vargha Ilonka fognak jósolni a kö­
zönségnek.

A mulatság szenzációja, hogy a 
tombolasátornál, ahol számos értékes 
nyeremény is lesz,

egy élő borjút fognak kisorsolni.
A közönség figyelmét felhívjuk erre 
a pompás ünnepélyre, amelyen min­
denki kitünően fog mulatni.

ur kijelentését fel kellene jegyezni 
az utókor számára. Javasolta a ké­
rés teljesítését.

Dr Miszti Károly főügyész kije­
lentette, ha a taxik tényleg érzé­
keny konkurrenciát okoznak a bér­
kocsisoknak, de ezt az élet fejlő­
dése hozta magával. A kérést nem 
lehet teljesíteni, mert az együtt jár 
a szabályrendelet módosításával.

Versényi Tibor: Akkor változtas­
sák meg a szabályrendeletet I

Freund Jenő bizottsági tag kije­
lentette, hogy igaza van a főügyész­
nek. 35 év óta nem látott se itt, se 
más városban ilyen rossz állapotban 
lévő bérkocsikat, mint amilyenek 
most Debrecenben vannak, annik 
ellenőre, hogy

az egész háború alatt itt volt 
a legdrágább bérkocsitarifa.

Ezt az állítását adatokkal is támo­
gatta.

Bállá Bertalan előadó felszólalása 
után a bizottság elutasította a bér­
kocsisok kérelmét s ilyen módon le­
szavazta Ekli indítványát is.

kátránypapír
10 méteres vég 50000 K mészkereskedésben
Kémény, Deák Ferenc-u. 24

Telefon 14 34.
■■mmmmmammmmmmmmaa

Bangó <>
MAGANTANFOLYAM
BUDAPEST, IX. RÁDAY U. 14.

Előkészít magánvizsgakra, érettségire 
vidékieket is.
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1925 julius 5.

A vasárnapi Programm 
Észak—Kelet válogatott 
A másodosztályú döntő 
(A Hajduföld tudósítójától.) Va­

sárnap nagy napja lesz a keleti 
iabdarugókerületnek. Hatalmas sport­
programra nyer lebonyolítást, hármas 
mérkőzés lesz ős mindegyik mérkő­
zésnek nagy jelentősége van. A mér­
kőzések az ügetőtirl sporttelepen 
lesznek a következő sorrendben: 
Két órakor

DHTE—Nyíregyházi Bőrös.
A két másodosztályú alosztály 

első helyezettjének találkozása döntő 
jelleggel bir, a győztes kerül be 
az első osztályba. A mérkőzés tel­
jesen nyílt, az Ny. Bőrös a techni- 
kásabb és -csatázósora talán jobb, 8 
DMTE a masszívabb, erősebb fizi­
kum és a lelkesedés is nagyobb a 
raunkáscsapatban. Erős küzdelem 
□tán a DMTE győzelme várható. 
Bíró: Fenyves Miklós lesz. Utána 
fél 4 órakor

Éttak ifjsági—Kelet ifjúsági vá­
logatóit

játszik revans-mérkőzőst. Először 
két héttel Miskolcon találkozott a 
kőt válogatott és akkor Éízak győ­
zött 3:2 arányban. A mezőnyben 
már akkor tetszetősebben játszott 
Kelet ős ha most belefekszik a mér­
kőzésbe és minden ember szivvel- 
lélekkel játszik, a nagy győzelem 
nem fog elmaradni. Kelet a követ­
kező felállításban áll ki: Lódy DEAC 
—Csonka DVSC, Kerozsi DKASE— 
Horvát DVSC, Szalontay NyTVE, 
Weiszhaus DTE—Tóth DKASE, Ro­
senstein NyTVE, Bobák DVSC, Ko- 
hajda DEAC, Kurz NyTVE. Bíró 
Hajdú Jenő lesz. Fél 6 órakor kez­
dődik a nagy mérkőzés,

Észak—Kelet
kilencedik találkozása. Eddig Kelet 
nem bírta legyőzni még É^zak vá­
logatottját, bár több mérkőzésen jobb 
volt és a győzelmet megérdemelte 
volna. Csupán három eldöntetlent 
csikart ki. Most sem a legjobb aus- 
piciumok között veszi fel a küz­
delmet, bár a felállítás a körül­
ményekhez képest kielégítő. Kelet 
a következőképen áll fel: Károlyi 
NyKISE—Szolárszky II. DVSC, Fried 
II. DKASE—Megyery DTE, Ökrös 
DEAC, Baik DKASE-Kántor DVSC, 
Vampetics DVSC, Guttmann NyTVE, 
Deák NyTVE, Polanetzky DVSC. 
Észak felállítása a következő: Ko- 
zusnyik DVTK—Schifmann MMTE, 
Posteiner DVTK—Chovjka DVTK, 
vitéz Pataky MVSC, JKripkó MMTE 
—Baan DAC, Szabó SBTC, Pimpi 
MMTE, Muhoray MVSC, Gyuricskó 
MVSC. A mérkőzés szépnek, izgal­
masnak Ígérkezik. Keletnek hihetet­
len lelkesedéssel és odaadással kell 
játszania, ha végre győztesen akarja 
elhagyni a pályát. A mérkőzést 
Ivdncsics Mihály vezeti.

Berettyóajfaluban az MTK egy 
kombinált csapata játszik a BUSE- 
val. Biró Chladek.

Ifjúsági bajnoki atlétikai verseny. 
Szombaton és vasárnap lesz Buda­
pesten az országos ifjúsági bajnok­
ság. Debrecenből Stolp Egon indul 
a siker reményével. — Hadháty 
Dezső, a DEAC atlétája Kassán és 
Eperjesen indul szombaton és va­
sárnap.

A DKASE kombinált vasárnap Ujfehértón 
játszik az alábbi felállításban: Fehér, Ki­
rály, Kerezsy, Sarok, Pahr, Gömöri, Grün- 
mann. Varga, Magyar Beluch, Sajthy. Tar­
talék ; Engel, Mermellstein II. A tent kije­
lölt játékosok fél 2 órára a nagyál tamás­
nál legyenek kint. Intéző.

A DKASE labdarugószakosztálya 
a Royal kávéházban ma, vasárnap 
délelőtt ülést tart. Tárgy : A szak­
osztályi elnök megválasztása.

A Magyar Atlétikai Szövetség ke­
letmagyarországi kerületének intéző 
bizottsága julius 6 án (hétfőn) este 
9 órakor az Arany Bika kéváházban 
a szokott helyen ülést tart.

A DEAC julius 19.-1 atlétikai ver­
senye a szokott nagyarányú lesz, s 
azon a kerület legjobb atlétáin kí­
vül több fővárosi athléta is indul. 
Itt dől el, hogy Szántó veresége 
reális volt-e Szokolyitól s utóbbi 
tényleg képes-e olyan kitűnő ered- 
ményekre, amint azt a kerületi baj­
nokságban mutatta. Gyulay a DEAC 
kivételes képességű távfutója pedig 
a 3000 méteres síkfutás rekordját 
adja át a múltnak. A versenyen 
résztvevő neveeebb fővárosi atlé­
ták : Egri, Püspöky, Belctv, Belloni 
MAC, Barry és Raggambi B. B. T. E. 
Nagy Sándor, Eördögh és Bedő 
BEAC, Muskdt és Grosz MTK és 
még többen, ugyancsak e verseny 
keretében akarja megjavítani a ge­
relyvetés legújabban a finn-magyar 
mérkőzés alkalmával felállított kitűnő 
rekordját Bácsy Péter a hajdúbö­
szörményiek népszerű atlétája is, 
akinek az FTC Gyurkóval való ta­
lálkozása szép versenyt hoz.

[“"“"‘"NyÜttér H
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Tisztelettel értesítem üzletfeleimet, 
hogy vitézzé avatásommal kapcsolatban 
belügyminiszteri engedéllyel Hampel 
nevet Homoródira változtattam.

További pártfogást kérve, magamat 
ajánlva

yitfiz BoMfíill (Hampel) Jenő
üveges Rákóci u, 8.

Nyilatkozat
Figyelmeztetjük a háztulajdonoso­

kat és épittetőket úgy a régi, mint a 
módosított 1923. évi uj ipartörvényre, 
bogy a pala-, cserép-, facement, kát- 
ránypapir-, tetőfedéseket kizárólag 
csak szakképzett és ezen ipar igazol­
vánnyal bitókkal készíttessék, mert 
máskülönben szigorú büntetést von 
maga után úgy az épittető, mint ipar- 
igazolványnélküli vállalkozókra.

Debreceni Pala-, Cserép , Fa­
cement , Kikanypaplr-totőle- 
doa Egyesülete.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a szerkesztőség.

ATŐZSDE
Magyar Korona 0.0072 72-

«Címem sArí»«
Newyork 515.’/«, London 25057,, Milánó 

1815—, Pária 2410—, Brüsszel 2440. 
Prága 1527, Budapest 0.0072 50, Belgád 
9041/., Bukarest 236‘/a, Hollandia 2C6.40, 
Vara® 99—, Seriin 122’/8, Béca 71.62 , 
Szófia 367.
Magyar Nemzeti Bank jelentés» 

sí dstfiza^rfoiyamokról
Dollár 70560—71390, angol tont 345000 

347000 hollandi forint 28115—28385, 
francia’ trank 3226 -3350 «vá|citrap* 
13785—13885, csei koíous: 2104 -2120, lei 
323—325 líra 2580—2602, dinár 1215 • 
1237. 1Ő0 német márka 16785-16935, 
osztrák »örülik 99.95—lü0.75 fil'c.

TavménvtőzsKüi? xörrai
A mai terménytőzsdén az irányzat 

lanyha volt. A buia és a zab 5000 ko­
ronával, árpa pedig 10,000 koronával ol­
csóbbodott. Uj búzában igen élénk for­
galom fejlődött ki,. azonkívül zabban és 
tengeriben volt némi üzlet.

Hivatalos árak: 76 *isz',vid6‘*
búza 475-480, egyéb 473-477, 77 
kilós tíszavideki 480—485, egyéb 478- 
483, 78 kilós tiszmndéki búza 485- 
490 ervéb 482—488, rozs 405—410, 
takarmány árpa 280—290, köles 300—310,

MHMMMQf aaaMaMBaHanaama^^

zab 475—480, tenged 283—285 korpa 
255-260.

FersncvAroa! kcrtéevásér
Felhajtás 193, eladatlan 123. Árak : 

zsirsertés elsőrendű 18—19, fiatal könnyű 
16-19, közép 20-21, nehéz 21—22, vi­
dékre élve elszállítottak 5. Zártváslri ma­
radvány 41, eladatlan 36. Az irányzat a 
nyiltvásáron lanyha volt.

Árverés.
J al Ins hó 7-én délelőtt 9 órakor 

nyilvános árverés tartatik. amelyen el- 1 
adásra kerülnek : széna, nád, makula 
túr papir, varrógép, sírkő és sodrony- ! 
kerítés,

Debrecen, 1925 julius 4.
Baklárlönök. ■

i fest tisztit!!
gOB Hn ™ E® H legolcsóbban
iOS O H Ia,S Wf ILg H mindennemű ruhákatWM Csapó utca 28. sz.

Útleveleket leggyorsabban és legolcsóbban vizumoztat a
MÁV. II. MENETJEGYIRODA 

PIAC-UTCA 56. SZÁM. .- TELEFON 12-03 
Vasúti jegyeket kiad reggel fél 7—este 9-ig

Bel és külföldi fürdők képviselete.

TIZ HAPIG 
mélyen leszállított árak az alanti cikkekben az 
ARANY BIKA DIVATHÁZ-ban Bika épületben
Dnplaszéles francia grenadinok 40 ezer 
Sziasplaszéles francia grenadinok 30 ezer 
Francia prima mosó marokén 

grenadinok — — — — 28 ezer
Francia prima creppa — — — 32 ezer 
Prima mosó karton — — — 15500
Crepdesinek, nyers selymek sima és csikós minden árban és nagy 
választékban. — &F Megbízható egyének kedvező 
fizetés mellett is vásárolhatnék

ALAPITTATOTT 1878

|äz ország legnagyobb bútoráruháza»

NYOMTATVÁNYOKAT
Levélpapír - Boríték - Táblázat - Meghívó 
Számla - Gyászlap - Névjegy - Müvek stb 

ízlésesen es gyorsan
mérsékelt árakon készít, költségvetéssel szívesen szolgál

LAPUNK RÖHVmfflfl
Telefon 348 -o- Piac-utca 59

7

OLÍH Z5IGM0H1J
K0CB1GYÄRTÖ

Elvállal mindennemű kocsijavitást, tartbs fé­
nyezést. U j hinták, gazdasági kocsik raktáron 
RÁRÓCZI-UTCA II. SZ.

..... . ■ ........ ......

TANULÓLÁNYOK
FELVÉTETNEK 
KÖNYVNYOMDA 
PIA0.UTCA 59, SZ.

Prima mosó barchet vászon — 43 ezer 
Minden színben flór harisnya — 20 ezer 
Prima ing és ágynemű vászon 16500 
Mosó koverkó férfi ruhára — 95 ezer 
Cérna grenadin minden színben 42 ezer 
Garantált jómosó sephir ingek — 88 ezer

Gazdasági kocsik
Luxus hintók
Javítások!

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.
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megnyílt 
GUNDEL FERENC 

FIUME 
KÁVÉHÁZA

Budapest, IV Muzeum-kőrut 13
Telefon József 88-63.

Perzsaszőnyegek
legfinomabb kivitelben, bármilyen 
méretben kapható, megrendelhető
Jablonszkynénál,
József klr. herceg-u. 40

Poloska 
sváb, tetű, patkány, egér és mindenféle 
férgekirtására legjobba NÁNASSY-féle 
szabadalmazott FÉREG1RTÓSZER, 

amellyel felelősséggel ós megbízhatóan 
vállalja a féregirtást és lakások vizs- 
gálását helyben és vidéken Poloska és 

féregirtószer kapható

Nánássy István
Debrecen, Ko»«uth-utca 47. sz

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK I
Ha élethű művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fényképmester műtermét 

BUDAPESTEN, Rákőczi-ut 74. 
(Ugyanott van a régi Mona Lisa 
műterem is.) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utcll 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet k°P-

Szelvény 1362
Ezen szelvény fe'mutatója a 

napi árakból 25% engedményt 
kap Diskay fénykcpmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók 
Budán III. Zsigmond-utca 36. — 
Mona Lisa műterem.

SELLYE?JÓZSEF
úri • > abónál

Eli altöniilazon 550.000 Korona 
Elsőrendű munka ízléses kivi­
telben heti vsa« tavi részletre

PÉTERFIA és TH ALI KÄLMÄN-U. SAROK

il Simonvi-uton heresEk 
megszállott területen lakó megbízóm 
részére 5—6 szobás beköltözhető villát, 
lehetőleg istállóval megvóielre. — 
Ajánlatokat kér a Nagy Lajos Ingatlan­
forgalmi Iroda Veres-u 9. a d.e. órákban

Szobafestés! munkálatokat íz­
lésesen és jutányosán végez, 
bármilyen kis munkát is elvállal a Nagy 
Lajos násza : Kelemen Sándor 
MobafestóiuMter, Kölcsey utca 6 stám.

□Es-NYflLÓHB
Doboz Vét élnél árengedmón_

TÓTHNÁL
PAC-U. 7. órako 

záróra

Kerékpárokat
részletre, javi.t, elad, becserél, zománcoz és n'kkelez

SZABÓ LAJOS műszerész, Magos-u. 25
Alkatrészek raktáron. ______ -

űpíaíosoé^dorcjarnokfeőveiéezeíe • 
'ÜIIói-utl& m , Uőzsef-bórái 28 & 

ftadape&Jb
'ifáyfiwú és múvifzi faébeKadezé^ adandó raí/ám

Takác s Imre
zongorahangoló, hangsser- 
készitö, orgonaépilö | | | |

Elvállal mindennemű 
hangszerjavitast úgy 
helyben, mint vidéken.

Piac utca 56.

Ruhaiestésben, tisztításban és mosásban

utolérhetetlen Biró
Arany Bika, mozi bejarat.
Értékesebb ruhákat felelősséggé! vállal.

amerikai man'lllazsineg, „Cormick" rakterek, 
fűkaszálók- acél szénagyüjtők

i legOíCS.bban ■

Ráhmer Sándornál ?rc,artca9g
HuoanBMBMBensaaKaM^emReeeaaBeBii^mii^eaeH

Ernszt József faszobrász
Debrecen, Széchenyi-utca 42.

Készít művészi kivitelben szolid árakon mindennemű iparművészeti tárgyakat: fali 
karokat, facsillárokat, kandalábereket, képkereteket, bútor és egyéb faragványokat 

stb. — Tervrajz és költségvetéssel szívesen szolgai.

ÜRV|II VIZET IGYUNKI 
flA ÜDÍTI — FRISSÍTI

. Megrendelhető
HÍ mlf Márkus jeí^ö
SÍM * W* Hatvan-utca 22. Telefon 14.

NÉMETH LAJOS ÉTTERMEI ÉS SORHÁZA
CSAPÓ-UTCA 14.
TELEFOH 500. SZÁM.

Vidékiek találkozó helye, hűvös nagy kerthelyiség! — Külön termek társas össze­
jövetelek részére. Kitűnő magyar konyha. Elsőrendű fajborok, kőbányai részvénysörök 

Minden este elsőrendű cigányzene Ilii

!! Gyászesetekben!! 
ajánlom a n. é. közönségnek újonnan berendezett 

temetkezési vállalatomat 
Elvállalok mindenféle kivitelű temetéseket a legegyszerűbbtől a legdí­
szesebbig, előzékeny kiszolgálás és jutányos árak mellett. A nagyérdemű 
Telefon 10-35. közönség szives pártfogását kéri Telefon w-35. 

Jancsó Kálmán asztalosáru és fakoporsó-gyára 
Telep és felvételi iroda: Debrecen, Bá czy-utca 3. szám.

Vasarnap
reggel

KÉMÉNYSEPRŐ 
KERTHELYISÉGBEN

nívós müvószestélyIII 111

Belépti díj nincs
Előadás naponta fél 10 órakor kezdődik

FESTE KEI
PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TÉR 
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÁNCLAK 
KOT,MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKE' 

©kiváló minőségben na.
gyón olcsón vásárolhat kJ* 

n ■ ■■ mm lestOküzlatéban ISTERN piacú. 10
BIKA SZÁLLODÁVAL SZEMBEN

Üvegezés: 
jutányosán vállal HAM PEL JE N Ő, 
RÁKOCZl-UTCA 8. SZÁM ALA 1, 

Kész ablakok raktáron.

MENYASSZONY Hl VŐLEGÉNY |;| BA-

KELENGYÉK
legelőnyösebben szerezhetők be

Kardos
Lászlónál
DEBRECENBEN, KOSSUTH-UCCA 9. SZ,

Szabott árak!
SZAKSZERŰ KISZOLGÁLÁS, JÓ MINŐSÉG

Alapítási év: 1831. _______

FORD tractorok 
és bármely rendszerű szántógépek és 
automobilok szakszerű javítását a leg-

— jutányosabb árban készít... — 
AUTÓMOTOR ÉS GÉP- | 
MÜHeLYE. Telefon 901.

ERZSÉBET-UTCA 20. SZ.
Soffőriskolájában

bárki szakszerű kiképzést nyerhet. Bér­
autók telefon megrendelhetők.

Saját érdekében vágjakUüahirdetésti

Ha Pesten olcsó és tiszta szál­
lodában akar lakni, keresse fel az 

UNI0-SZÁLLODÁT
a váios központjában

VII. Hársfa-utca 4. Telefon J 19 75 
Rákóczi-ut és Erzsébet-körút Közelében 
Féregmentes, kényelmes szobák 35 
ezer kor.-tól 7Ó ezer koronáig- 
Ezen hirdetés felmutatója 10 százalék emtedmenyl 
kap I INT Újonnan étalakitva I

IGYELEM !
I
Értesítem a nagyérdemű kö­

zönséget, hogy műtermemet 
ismét megnyitottam, ahol son- 
gorahangolást és javítást, úgy­
szintén mindenféle vonóshang- 
sierek pontos rendbehozasat 
vállalom jutányos árak mellett- 
Bosszú zongorából rövidet csi­
nálok. Meghívásra házhoz me­
gyek, Tisztelettel

TONTÉ LÁSZLÓ
Debrecen, Piac-u. 30, udvarban
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EGY ALKALMI 
HÁZVÉTELROL!

A Maróthy Gy.- 
utoa 9. Könyök­
utca 11. számú 
sarokház megvé­
tele esetén a 
szép saroküzle­
ten kivül át lesz 
adva a vevőnek 
beköltözhetésre 
az özv. Györffy 
Lajosné úrnő — 
ref. tanító özve­
gye — lakása, 
utcai szép, nagy 
szoba, konyha, 
speiz, belső pad- 
feljárat és fás-

9 ezer korona!
kamara.
Potomár! Ára
(50 év múlva is meg fog érni 18 ezer 
koronát) — Kedv zö fizetési feltételek I 
Ezen ház után a vevőnek jutalékot nem 
kell fizetni Átírás is díjtalan. A vételi 
ügylet megköthető a Nagy Lajos Ingat­
lanforgalmi Irodában, Veres-utca 9. sz.

Szobafestéseket 
és olajfestési 
munkálatokat

csodaszépen és jutányos árban készít 
a Nagy Lajos násza, Kelemen Sán­
dor szobafestömester, Kölcsey-u. 6. 
Méltóztassanak telefonálni a Nagy Lajos 
Irodához (Tnlefon 13-76) és Kelemen 
Sándor rögtön megy csodaszép mintáival.

Kocsigyártóniühelyem 
ben elvállalok mindennemű kocsijavitást. 
Megrendeléseket szolid árak mellett készítek

BÓDI PÁL
kocsigyártó, Simonffy-utca 7. sz. •

PÉNZTÁRCÁT 
BŐRÖNDÖT 

REDIKÜLT
jól csak a készítőnél vehet

Feuermann
bőröndös

Piac-utca 44.

Poloskáját 
meglepő olcsó áron irtja ki felelősség­
gel vidéken is. Terményben is fizethető 

Szűcs, Baross-utca 1.

,LeCoq’
a világ legjobb 
növényi c i p ő- 

pasztája
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

APROHIRDETESEK
Hécv Ionban olvadék az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
a Debrecsen, Debrecsenl Független Újság, Hajduföld vagy Tissantul! 
Htrlan kiadóhivatalában vagy a Csáth? Ferenc Hl. (Piao-ncca 8), vagy a He­
gedős és Sándor B. T. (Píac-ucca 34). vagy az Ácséi Henrik J4)
könyveiboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 80UU ko- 
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszo és levelezes IbUU K.

Levelezés
Házasság céljából keresem korrekt úri em­

ber vagy gyermektelen intelligens ipa­
ros ismeretségét. Jelige »Borúra derű“ a 
kiadóba. 353

Feleségül társul veszem 85—45 éves magán­
vagyonnal, üzlettel, vagy nyugdíjas nőt. 
49 éves egészséges, nyugdíjas állami 
tisztviselő. Bővebbet kiadóban. 1361

Lakás
Elcserélem két szoba, konyha lakásomat 

ugyanolyannal főtér közelében, bertés- 
tartás megengedve. Vendég-utca 58. 2. 
ajtó. 300

Háromszobás lakást adok a város köze­
pén egv évi bérösszeg lefizetése ellené­
ben Értekezhetni Sestakert, Poroszlay- 
ut 38. 1325

Főtéren utcai bútorozott szoba, előszoba 
használattal kiadó. Értekezhetni dr Le­
velesnél, püspöki palota. 329

Deák Ferenc utca 22. alatt két szoba, kony- 
hás lakás átadó. 350

Bntorozott szoba, különbejáratu, julius el­
sejére kiadó. Szentanna 29. 1259

Egy szoba, konyhán lakást adok bútor át­
vétellel vagy anélkül Csonka-u. 12 1362
Elcserélném Kossuth-utcai 6 szobás laká­

somat a központ köze'ében bárhol, 
gazdálkodónak alkalmas, legalább öt 
szobással, cim a kiadóban 1314

Elcserélném Tégláskert, Szepességi-utoa 
17 számú szoba, konyha, előszoba, apeiz 
lakásomat, szabad jószágtartás, értekezni 
Vargakert, Vecsei-utca 5 1360

Elcserélném egy szoba, konyha, speizból 
álló lakásomat tisztességes kisebb csa- 
láduval, értekezhetni Homokkert, Óvoda 
utca 14 1351

Keresek egy szoba, konyhás lakást havi 
400.000 koronáért. Cim Zima, honvéd 
törvényszék. 416

Két szoba, esetleg egy szoba, konyhás la­
kást keresek. Kozma vaskereskedö. 
Csapó-utca 15. 485

Kiadó pinoelakás bútorozva, esetleg anél­
kül. Csapó-utca 17. Ügyvédi iroda. 433 

Elcserélő idő egy szoba, konyha, speiz, 
mellékhelyiségekkel együtt hasonlóval. 
Hajó-utca 16. 431

Bútorozod szoba és kvártély esetleg el­
látással is, azonnal elfoglalható. Ma­
róthy György 87. 445

Egyszobás, konyhás lakást keresek, lelé- 
pést fizetek. Kossuth-utca 5. Bútor­
üzletben. 441

Kétszobás, elö-zoba, mellékhelyiségekből 
álló lakás lelépéssel átadó. Domahidi- 
utoa 4., 489

nagyerdőn 2 szoba, veranda, konyhahasz- 
nSlattal augusztus 1-re kiadó. Cim Hat­
van utca 37. 253

Elcserélném két szoba, konyhás lakásom at 
hasonlóval a belrácosban. Értekezni le­
het Csillag-utca 99. 451

Keresek egy szoba, konyhás lakást a Vil­
mos laktanya közelében. Citnet Arpid- 
téri Vigadóba kérek. 459

Ajánlat

t

Unne a7ant vóca 3 ans á Paris donna 
mUllo. ie?ons transits, par la Méthode 

Berlitz Prix trés modoráé 3. Aussi ponr 
débuutans. Adresse an bureau du journal.

Fajborok leszállított áron liter- és hordó . 
tételben Arany Jáno3 3). 1286

Ügynöki vagy ügyvédi irodába ajánlkozik 
gyakorlott él nagy helyi ismeretséggel 
biró nyugdíjas hivatalnok. Ci n a kiadó­
ban. 184

I aI: Tegdes szabónál I
s KíirTlPririll heti-havi részletfizetés mellett fe 
|UUIIIüyUII Péterfia-utca 42 |

Egy szép szoba, konyha, speiz, mellékhe­
lyiség elcserélendő Csokonai utca 28, 2 
ajtó 1347 ■

Kttlönbejáratu modern utcai bútorozott 
szoba kiadó intelligens egyénnek Vig- ■ 
kedvű Mihály-utca 12 1349 •

üzlethelyiség, nagy utcai szoba, konyha, 
speiz, vblanyvilágitással átadó. Cim a 
kiadóban 398

Kiadó főtéren különbejáratu utcai szoba. 
József főherceg-utca 8, emelet ,392

Elcserélem modern két szoba, előszoba, 
mellékhelyiségkkböl álló lakásomat, — 
Bercsényi-utca 47 372

Szerényebb szoba-konyhás lakást keresek 
lelépésért. Telefon 494 373

Irodának 2 szobát Piac-utcán vagy köze'é­
ben, Kossuth utca 26, keresztépület 371

Három középiskolás tanuló részére buto- J 
rozott szoba teljes ellátással jövő tan­
évre. Cim Burgondia-utca 11, hátul az 
udvarban, özv Holló Györgyné 375

Különbet áratu bútorozott szoba azonnalra 
kiadó, Varga-utca 35 894

Átadó 2 szoba, előszoba, konyha, Bethlen- 
utca 21 389

Csillag-utca 79. SZ. alatt modern villany- , 
világítással ellátott egy szoba, konyha, 
speiz, fáskamarából átló lakás azonnal 
átadó. Az udvarban vízvezeték, jó vizű 
kút van 369

Különbeláratnutcai utcai bútorozott szoba * 
minden órán kiadó. Darabos-utca 21. , 
szám, 42 J I

Egy szoba, félkonyha ős fáskamara elcse­
rélendő egy szoba konyhával. A köl­
tözést fedezem. Veres-utca 7. 418 (

Különbejáratn bútorozott szoba két fiatal- > 
embernek esetleg ellátással kiadó. Arany • 
János-utca 89. 415 ■

Kiadó bútorozott szoba úri nőnek, esetleg 
fiatal párnak. Két felsőbb iskolás gyér- | 
meket elvállalok teljes ellátással. Hat­
van-utca 40. ajtó 4, 437

Baktárnoki, pincefelügyelői állást vállal 
szakképzett egyén. Cim a kiadóhivatal- í 
ban. 185 '

Mérlegképes könyvelő könyvelést vállal : 
egész nap, félnap, vagy órára. Cim a 
Cím a kiadóban. 186

Filckalapok 110000 koronáért Jungreisz 
kalapszalon, Arany János-utca 37. 313

Fehér és színes filc kalapok olcsón sze- 
rezhetők be. Matta Anna, Csemete-utca 
10. szám. 255

Üzlethelyiség azonnal kiadó. Rákóczi-utca 
8. szám. 318

Terméskő, falazásra alkalmas, kapható a 
Debreceni Mükőgyárban, Fürdő-utca 2. 
szám. 338

Márványmozaik cementlapok, betonáruk, 
sírkövek, mindenfajta építési anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők Debreceni 
Mükőgyárnál, Fürdő.utca 2. sz. Telefon 
10-93. 336

Jómlnőségtt tégla és cserép Tóth és Se­
bestyén építészek téglagyárában kap­
ható legolcsóbban. Megbízott Betűs Jó­
zsef, Zöldfa utca 8. 337

Csépléshez kölcsönzsák kapható. Minden­
fele áruk olcsón beszerezhetők. Hitel­
szövetkezet, Csapó-u. 28. 1332

Tagjaink figyelmébe ajánljuk most beve­
zetett gyapjú posztószöveteinket. Rész­
letben is fizethető. Hitelszövetkezet.
Csapó-utca 28. 1333

Középiskolás fiukat teljes ellításr a elfogad 
úri család következő tanévre. Kossuth- 
utca 59. 352

Saját termelésű tisztán kezelt zamatos 
házi bor literenként kapható mindennap 
Poroszlay-ut 53. Sestakert. 354

Koszt és kvártély kapható. Cim a kiadó­
ban. 1337

Hajdusámsonban 33 kát. hold föld haszon­
bérbe nagyon kedvező feltételek mellett 
kiadó. Felvilágosítás dr Körösi ügyvéd­
nél, Batthyány-utca 5. 1356

Polgárista kisleány koszt, kvártélyra jobb 
családnál elfogadtatik Bocskay-kertben 
egy nyilas szőlő eladó, van rajta cserép­
pel fedve pajta, mely áll egy szoba­
konyhából és szüretelő félszer. Cim a 
kiadóban. 1358

Okleveles gazda joghallgató gazdaságba, 
vagy irodába állást keres. Cim a ki­
adóban. 1355

lémet pótvizsgára legjobban, leggyorsab­
ban előkészít született német urhölgy. 
Darabos-utca 7. 1857

Pénze után legmagasabb kamatot fizet ma 
a Nagy Lajos Áru és Ingatlanforgalmi 
Irodája, Veres-utca 9. 360

Kyári ur borát megvettem, literenként 14000 
koronáért árulom. Fáiné.

Fajbaromfi és tojásai, fajgalamb, ezüst­
ösül olksón kaphatók. Libakert. Szegfű­
utca 21. 1844

Kiadó üzlethelyiség, kizárólag korcsmahasz- 
nálatra berendezéssel. Cim a kiadóban.

353
| Két kis iskolás lánykát elfogadok teljes 

ellátásra. Szentanna-utca 44. 357
Keresztény tanítónő jövő tanévre két leány­

kát vallali teljes ellátással. Simonffy- 
utca 33. , 1345

3—4 középiskolás fiút jövő tanévre elfo­
gad distingvált úri család. Cim a kiadó­
ban. 358

Keltötojások fajtiszta Plimuth tyúkok után 
jutányonsan kaphatók, 1323

Bor saját termésű 1 liter 12 ezer ^korona 
Csilli Mihálynál, Rákóczi-utca 11 3(383

Forgalmas fűszer és ’csemegeüzlet kiadói
í Cím a kiadóban 382

Kiadó üz’ethelyiség, azonnal ^átvehető, 
l Csapó-utca 99 368

Jól és olcsón dolgozik Csonka József 
férfi szabó Huszár-féle korcsma mellett, 
Homokkert-utca 63. Munkás öltöny 200

I ezertől feljebb, munkás nadrág 50—8J 
I ezerig, uccai öltöny 400 ezertől 610 ezer 
■: koronáig 362
■■ Zongora kiadó, Péterfia-utca 54 szám, dél- 
j előtt 9—11-ig 387

Zongorán gyakorolni, esetleg oktatással 
igen olcson elvállalok, Cim a kiadóban

I 386
; Szmirna szőnyegeimet 280x340, 310x400 el- 
' cserélném kis perzs»szönyeggekkel. —
i Értekezhetni Kossuth-utca 9, Házmester­

nél 379
Irodának vagy rendelőnek ideális helyen 

ideális helyiség rendkívül olcsón átadó. 
Cím a kiadóban .403

Kölcsönzők havi másfél százalékra ékszerre 
vagy értékpapírra. Cim a kiadóban 404 

Gitározni bárkit rövid időn belül jutányo- 
i san tanítok, Cim a kiadóban 400 
; Ajánlkozom azonnalra felügyelői, raktár- 

noki, pénztárnoki, üzemvezetői, egyéb 
hasonló állásra gazdaságban, gyárüzeni 
ben, mozgószinház vagy más vállalatnál 
44 éves, szervflzőképes, perfekt német, 
koránkelő, református kiscsaládu nyu­
galmazott fötisztviselő. Tóth M. Debre­
cen, Péterfia-utca 23 374

Halló a legújabb csoport p’issé, gouvré 
modellek megérkeztek özv Schwarcz 
Bélánknál, Erzsébet-utca 55, 464

Fiatal nő ajánlkozik uricsaládhoz öt éven 
aluli gyermekhez, cim a kiadóban. 466

Zongora és cimbalom sorsjegyek kaphatók 
Konya trafikban, Városháza, 458

Varrónő házakhoz ajánlkozik. Javítást, ala­
kítást vállal. Boldogkert, Csónak-utca 6. 
szám. 422

Saroküzlet 2 helyiségből álló, forgalmas 
helyen azonnal átadó 6 millióért. Bőveb­
bet Homok-utoa 127. 419

Egy pár férfi talpalás 30.000, női 25.000 
korona. Cziczónál, Batthyány-utca 26. 
szám. 424

lo házi koszt kapható Vár-utca, étkezde.
18 ezer korona. 425

őröltötök figyelmébe I A Hunyadi henger­
majmot átvettem és mindennel felsze­
rel em, Vám 10% és 1%% porzás, min­

den őrleményért folelösseget vállalok. A 
malom mindennap üzemben van, Szives 
pártfogást kér ifj, Fehér István, Hunyadi 
Hengermalom, Vágóhidnál, 463

losást, vasalást háznál elfogadok, házhoz
is elmegyek. Késes-utca 77, sz. 1366

Felem 20—25 millió korona kölcsönt be-
táblázásra kiad, értekezni Csapó utca 17, 
ügyvédi iroda 432

Rémet pótvizsgára előkészít vagy német 
konverzációt vállal urinö, Bercsényi n. 
47, ajtó 3 444

üzlethelyiség főtéren azonnal kiadó be­
rendezéssel vagy anélkül Hunyadi, utca 
15 szám . 443

Javító vizsgára előkészítek polgáristákat,
alsóosztályu reálistákat, Kezdőket né­
metül franciául tanítok, Csapi-utca 34, 
első lakás, jelentkezés délután kettőtől 
négyig, 407
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Hegedűs Haász Dezső
Csapó-utca 18. Színházi átjáró
Kapualji árulóhelynek és két nagy száraz 

pirce raktárnak kiadó. Csapó-utca 39.
Javító viisgálra, érettségire előkészít jogszi­

gorló. Ajánlatokat kiadóba kérem beadni.
Ásxtalosmtihely helyisig átadó a főtér kö- . 

zelében. Cim a kiadóban 449 j
Kölcsönöket ingatlanokra leggyorsabban, ;

legjutányosabban folyósittet Közvetítő . 
Bank, Piac-utca 42 t 438 .

Árnyaikért, színháznál, fedett helyiséggel ; 
bat milyen célra kiadó. Bor eladó Kom- ; 
lessy-nt 16 412 |

Balxtanllásra tanítványokat vállal, javító- : 
vizsgákra előkészít ref. tanító Kölcsey- , 
utca 19 410 :

Kémüres munkát helvben, vidéken elváltai , 
Kerek Sándor kőművesmester, Bercsényi- I 
utca 11 1388 ’

Kiadó 85 tath, hold tanyás föld debre­
ceni hatáiban, szoboszFi földön három 
évre. Érdeklődni Hajdúszoboszlón, 6. 
tized 152 1367

Kési munka tanfolyamul nyitottam nyári va­
kációra. Jelentkezőket elfogadok. Rubin 
Viola kézimunkzüzlet, Kossuth-utca 13. 
szám. 426

Református urileány, bölcsészeti hallgató, 
magasabb zenei képzettséggel, Debrecen­
ben úri helyen elméleti oktatást vál­
lalna lakás, reggeliért, Akadémiai mód­
szerrel roneorázni haladókat tanít. Eset­
leg lakást keres zongorahasználatial. — 
Cim a kiadóban, 470

Két kis diákot a jövő iskolai évre teljes 
ellátással elfogid özvegy úri nő. Htd- 
utca 2. 1391

Kereslet
Egy darab kovácsüllöt és egy fúrógépet 

vételre keies a Debreceni Mükögyár, 
Fürdő-utca 2. 769

Tiltniégy mil'méteres használt Lankaszter 
ilaubertet keresek azonnali megvételre. 
Vár-utca 10. 328

100—150 millió korona kölcsönt keresek
2 belvárosi házra, első helyen bekebe- . 
lezve, egy évre, havi 2®/0 kamatra. — 
Értekezhetni délelőtti órákban Nagy 
Lajos ingatlanforgalmi irodában, Veres­
utca 9 895

■indán«» család vagy bejáróné könyvvel 
Czink Lajosnál, Pétertia-u’ca 42, azon­
nal alkalmaztatik 1340

Üres telket V, VI. kerületben keresek meg- 
vételre 150—300 ölig. Ajánlatokat ár 
megjelölésével Hajduföld kiadóhivatalába 
kérek 1339

Egy jobb családból való 3—4 középiskolát 
véezett fiú müszerésztanulónak fnlzétetik 
,Helios"-nál. Teleki-utca 71 1350

■orssolót, jó állipotban levő tengeri mor­
zsoló! keiesek megvételre, Szappanos­
utca 22 1222

lycmdásxtaiiulának és könyvkötőtanulónak 
két középiskolát végzet» és 14-ik élet­
évét betöltött fiú fizetéssel felvétetik 
Hegedűs és Sándor iroda és nyomdai rt 
müintézetében 344

Telei 110 literig keresek megvételre, cím
Miklós-utca 25. Salamon 417

Pénzes társat keresek. Szaktudás nem 
szükséges. Cim a kiadóban 401

Jebb asszony magános embernél lakást 
keres takarításért, Kar-utca 44, jobbra 

395 
Középiskolai tanulókat, kizárólag úri fiu­

kat, jövő tanévre teljes ellátásra felvesz 
úri asszony. Jelentkezni Varga-utca 1, 
Ut 5 . 397

Cégtársakat keres nyugalmazott köz és 
magán főtisztviselők köréből vállalat ki­
bővítése folytán a nyugalmazott főtiszt­
viselőkből alakú t »Tűz* kereskedelmi 
vállalat Püspöki palota. Nagytemplom 
felöli oldal 427

Fiatal háza pár, gyermektelen azonnal fel­
vétetik Simonyi-ut 2 409

lükelyhelyiséget keresek Széchenyi utca 
közelében, Heller esztergályos,Szechenji. 
utca 1 Hí<9

Hizlalómat úri házzal, beköltözéssel olcsón 
eladom. Hevesi, Hatvan utca 55. *3W ;

Vendég utca 81. számú családi ház olcsón > 
eladó. 1343 :

Teleki utca 43. számú szép alápincézett , 
ház kettőszázhusz millióért eladó. 1341

Hajdúszoboszló 1925., a kábái köves ut ■ 
felén levő Újvilági köre ma szabad kéz . 
bői eladó. A vevőit jelentkezhetnek a . 
helyszínen, Ökrös Miklós tulajdonosnál . 
Bárány-utca 312. szám, jó forgalmas 
korcsma, akár búzában, akár pénzben 
eladó. 237

Kiadó Tele ki utca 45 számú ház beköltöz­
hető lakással, tímár teleppel 1348

Eladó Erzsébet utca 46 számú ház beköl- 
tözheiö lakással, értekezni ugyanott 1347

Egy darab szivó-nyomó hutszivattyu. kézi 
tüzfecskendö. továbbá székek, felöltő, 
téli kabát, zsakett, csizma, cipők eladók 
Széchenyi-ut 21 '303

Vadászvizsla eladó, telivér angol pointer 
szuka, kétéves, törzskönyvezve Domb­
utca 13 1335

Eladó benzinmotoros cséplőgarnitura ki­
javítva minden elfogadható árért Kos­
suth-utca 47. Nánássy 1354

Pacsirta-utca 6. szám alatt egy ház fele 
része, szoba, konyha azonnal átadó, 
értekezni vitéz dr Szilágyi Dénes ügy­
véd irodájában 361

Eladó ház vágóhídi villamos megálló köze­
lében, Bczzai-utca 10, szám, Két szoba, 
konyha stb., bekerített kert, lakó nincs, 
jutányosán megkapható, 1338

Eladó cimbalom, 5 és fél kilogramos mér­
leg, Zsák-utca 11, 1364

Eladó 4 mahagóni és aranyrámás nagy 
kép. 1 asztal. 1 szék, Szentanna 13, 
üzlet, 376

Eladó kisebb családi ház, nagy kerttel, 
azonnal beköltözhető. Libakert, Viola­
utca 4, szám. 377

LÁTVÁNYOSSÁGI PERZSA ÉS EGYÉB

KELETI SZŐNYEGEK
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁSA ÉS ELADÁSA 

javítása és tisztítása
MOLY ELLEN VALÓ MEGÓVÁST MŰVÉSZIESEN ÉS 

SZAKSZERŰEN ESZKOZOL

IZSÁK ZSIGMOND LERAK AT A
SIMONF. Y-UTCA 7.

VOLT ZANDER FÉLE GYÓGYINTÉZET HELYISÉGÉBEN«
Telefon 10-17

Egy jókaibsn levő kat ari gépet megvételre 
keresek Mester-utca 28 411

Löszért használt» veszek, Arany János- 
utca 38 410

Tanulók azonnali belépéssel felvétetnek a 
Fiiszerkereskedelminél, Piac utca 41 40b 

Laboránsnak 15-16 eves fiút, valamint 
patikában már működött technikát fel­
vesz Tisza gyógyszertár, Péterfia-utca 
76 szám “ab

Eav középidejü családos nyugdíjas vasúti 
altiszt megfelelő állást keres, cím Sz 
J. 456 Kaba 43b

Csapó-utca 34. szímu korcsmái helyiség­
ben szakértő üzletvezetőt óvadékkal fel­
veszek 440

6—10 hold ondídi földet keresek vételre, 
nagyobb földért Péterfia-utcai házat adok 
Csapó-utca 17, ügyvédi iroda 429 

50 milliót keresek első helyre, magas
kamat, Cim a kiadóban 322

Fodrászsegédet kisegítőnek felvesz Kárpoli,
Eötvös* utca 64 364

Úri családból való fiú tanulónak felvétetik
Belgrádi rőfös és rövidáru üzletében, 
Csapó-utca 101 365

Középiskolai tanulókat külön lakással, tel­
jes ellátással felveszek vagy másokat, 
Értekezni lakatos műhelyben, Szent 
Anna-utca 12 366

10— 20 mlllléig társ kerestetik jövedelmező 
üzlethez. Cim a kiadóban 468

Knglizógolyékat Lignum Sanctus 12—14 cm 
átmérőjüket keresek megvételre. Borka, 
Teleki-utca 85 456

Fin tanulónak a női szabósághoz felvétetik 
jobb családhoz, középiskolával előny­
ben. Kovács, Hatvan-utca 1, II. udvar 

455 
légy középiskolát végzett fiút hentes 

tanulónak felveszek. Ifj. Marton, Debre­
cen, Hatvan-utca 52 454

Ügyes megbízható ügynököt keresek biz 
tositékkal. Cim a kiadóban 467

Géplavágót keres a Debreceni Faipar rt 
1365 i

5-10 milliót keresek fedezetre. — Magas j 
kamatot fizetek. Cim a kiadóban 465 >

Keresek szabómühelynek helyiséget a Del- ■ 
varosba, lakbéren felül két öltöny ruhát 
készítek, éven át az összes vasalást 
díjmentesen eszközlöm. Lengyel Zsig- 
mond férfi szabó, Csillag utca 90 452

Gyári munkások és munkásnök felvétet­
nek, tanoncoKat szerződtet Vasbutorgyár 
Részvénytársaság 1389

III -IIiril-1

Eladás
Egy darab szivő-nyomó szivattyú eladó a

Debreceni Mükőgyárnál, Fürdő-utca 2. 
szám. 768

Eladó egy szép nagy gyermekkocsi és egy 
nagyobb valódi bőrből készült kézi kof­
fer. József kir. herceg-utca 43. sz. Jobb 
oldal. 282

Eladó smoking, több nadrág, átmeneti ka­
bát, egy sötétkék zakókabát. Kandia 15.
Keresztépület. 281

Bövid kereszthuros zongora eladó. Cim a 
kiadóban. 247

Eladó Onossai-utca 11. számú hizlaló be­
költözhető lakással. Értekezhetni Beth- 
len-utca 28. ugyanott nagy istálló ki­
adó. 236

Gramofon 50 lemezzel, elsőrendű gyárt­
mány, jutányosán eladó. Ifj. Zelinger. 

Kálvin tér 4 801
Eladó 1 darab 8 lóerős Ganz villanymotor 

18/c méter 16-os vezeték. Teleki utca 
32. 802

Péterfia ntea 67. számú ház gazdálkodó­
nak alkalmas, istállóval ellátva eladó.

1334
Bor sajáttermésü fajbor nagyban, hordó 

és liter tételekben eladó, literenként 
12a» K Szoboszló-ut 11/a 1352

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvallalat nyomdájában Debrecen, Ferenc Jóasef-ut 59.

Szabadkézből eladó Buday Ézsaiás-utca ' 
18/b. számú ház nagy telekkel. Értekez­
hetni lehet a tulajdonossal (Buday 
Ézsaiás-utca 12. szám) és Antal Géza 
ügyvéddel (Piac-ulca 63, szám) 22

Nyilastelep Kossuth Lajos utca 27, számú 
házhely, megkezdett épület eladó, 390

Caépléshez és tüzelésre alkalmas 100 mé­
ter száraz akáctucskó és galyfa kőut 
mellett, részletekben is eladó, valamint 
egy uj 15 soros vetögép, Kossuth-utca 
42, emelet. 1315

Építkezéshez alkalmas homok eladó, közel 
a városhoz, értekezni Füvészkert-utca 6,

367
Eladó ház Homokker, Szoboszlai Pap István 

utca 13. Ez az utca közvetlen a kath. 
temető mellett fekszik, közel a városház 
Tiszta csertéglából épült szép nage ház, 
a város felé 5 ablaku fronttal, szép ki­
látás, jó levegő. Ezen ház áll 4 szoba, 

2 konyha, éléskamra, jó szárzz pince, 
veranda, fáskamara, sertésól, nagy udvar, 
jóvizü kuttal. Éhez még jön 300 négy­
szögöl jó termő szőlő gyümölcsössel. 
Szükség esetén az egész ház át lesz 
adva a vevőnek, Ez az ingatlan ma igen 
olcsóért megkapható, érleklödni lehet 
Budai Ézsaiás-u 1. Füszerüzlet ‘Te'-e- 
fon 9-75 370

Finom ruhaszekrények, többféle bútorok 
olcsón eladók, esetleg lakás is, Szo- 
boszlói ut 2, Bergerné növéve, 363

Eladó Homokkert Hungária-utca 4, számú 
ház, beköltözhető lakással. 388

Ebei! föld 3 kát, hold a Richter—Vecsey- 
féle birtok mellett eladó, Értekezhetni 
Kossuth-utca 9, házmesternél, 380 

Öttusa és rozs eladó kisebb mennyiségben 
is, Nyil-utca 34, 384

Eladó Móric-utca 16, számú ház, 4 szoba, 
konyha, istálló egyéb mellékhelyiségek­
kel, azonnal elfoglalható. Értekezni dél­
után. 385

Bálhelyek eladók, kitűnő helyen, kedvező 
fizetési feltételükkel, Zsibvásár közeli­
ben, Luther-utca 18. 414

SZÁZ
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a város legszebb helyén szép házat, 5 
szobás utcai lakás beköltözhető. Vételár 

200 millió.

Budii Ezsaiás-utcán eladó cserepei ház 
kerttel és 600 négyszögöl veteményes 

kert nagyon olcsón.

Bővebbet:
STEINER IRODA

PIAC-U. 19. II. EM. — TELEFON 624.

Eladó ház a Kut-utcán, Ajtóé* Kétmalom. 
utca között, háromszobás beköltözhető, 
előszoba, fürdőszoba, konyha, kamara, 
villanyvilágítás, vízvezeték, Cim a kia­
dóban 402

ló fejős fajkecske eladó Ujkert, Lehel­
utca 12 381

Különféle bútorok helyszűke miatt jutá­
nyosán eladó Szentanna 32 393

Eladó város közepén, Csapó-utcába ágazó 
Malomköz 4, szímu ház, 421

Eladó szőlő. 400 négyszögöl Ezerjó Gerébi 
telepen, cim a kiadóban. 428

Öltöny vayonatuj, alacsony kövér termetre, 
olcsón eladó, Bethlen.utca 32, 423

Egy jókarban levő zártkocsi 6 millióért el­
adó, Sámson-utca 6, Árpádtér, 413

Villamosmegállónál üzletvétel miatt tizedi 
kéig húszmilliót jövedelmező pormentes 
családi házamat gyümölcsösével „most‘r 
százötvenmillión alul eladom 1 Belterü­
leten háromszobás lakást keresek leié- 
péssel, Honvédtemetö-utca 27, 48(

Szalongarnitura kitűnő karban, képek, tü­
kör, szőnyeg eladók 2 millióért, meg­
mutatja délelőtt házmester, Batthyány- 
utca 9, 322

120 kgr. szikkadt sós háziszalonna eladó, 
Csonka-utcai iskola, 33)

Werthelmsiekrény kisméretű, eladó, Ho­
mok-utca 124, Feketéné, 348

Eladó hintók és könnyű futókocsik, Oláh, 
Rákóczi-utca 11, 349

Eladó nagy üveges szekrény, egy gyermek 
kocsi, hombárok Szappanos-u. 3 434

Eladó uj ház, 30 évig adómentes, 2 szoba, 
konyha, kamara, az egész azonnal el- 
foglalható, ár a 45 millió korona. Kos­
suth Lajos-utca 276, Nyilastelep 461

Köntöskert, Szabolcsi-utca 26 számú föld 
eladó, — értekezni lehet Simonffy-u. 
1, emelet II 462

Eladó Singer varrógép, zsíros bődön, réz­
üst, íróasztal, fiú és gyermekruhák és 
téli kabátok, cipők stb. Szent Anna 9, 
hátul az udvarban, értekezni délután: 
2—4 között 451.:

Kerekes-telep, Rudolf-utca 16 sz. családi 
ház szőlővel eladó 460

Velafka-telepen, Dömsödi-utca 26. számú 
6 ház eladó, értekezni ugyanott 457
1 Vadászfegyver 24-es, kakas nélküli, kitűnő 

hordásu eladó, cim a kiadóban 469
Antik komót, berakásos üvegszekrénv 

(vitrin) eladó Maróthy utca 3 1364
Két politirozott ruhás szekrény, varrógép 

eladó. Piac-utca 56, keresztépület 1396

Vegyes
Fürdöbérlet.gX"“btJl 

által megrongált. 3 hold területen fekvő, 
vasúti állomás töszomaiédságaban levő, 
gyógyvízzel rendelkelő fürdő bérletre, 
felépítésre kiadandó. Felvilágosítást ad a 
református lelkész! hivatal.

Kis fehér cica Zápolya-utca 8 szám alól 
elveszett. Megtaláló jutalomban része­
sül. 34

Eladó bútorok, képek, dísztárgyak. Meg­
tekinthető Vilmos császár-körűt 12. 
Nagyerdő 1359

Elveszett lorgnett fekete gyöngyláncon 
szombaton Hatvan-utcától a Dégenfeld- 
térig. Becsületes megtaláló illő jutalom­
ban részesül. — Ugyanott jól bútorozott 
különbejáratu szoba egy-két urnák 
azonnal kiadó, Haivan-utca 29 355

Asitalosmtlhely áthelyezés. Értesítem a 
m. t. közönséget, hogy asztalos üzlete­
met és butorraktiramat Pásti-utca 1 alól 
megnagyobbítva Hatvan-utca 34 alá 
helyeztem át. A m. t. közönség további 
pártfogását kérve, tisztelettel Élek Péter 
asztalosmcstar 442
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